

《鲁K80062自卸车,是谁的?》追踪:

无力付费修车 车子抛半年

鲁K80062自卸车车主因经营亏损、无力支付修车费用而抛锚停至经区

□记者 吕修全 报道

本报5月27日讯 27日,本报C02版《鲁K80062自卸车,是谁的?》,报道了一自卸车停靠经区新都花园小区西门外路边长达半年,无人看护,车前俩轮与一后轮被盗窃。27日,记者辗转找到自卸车司机祝师傅,原来车子因故障抛锚该处,他也因经营不善致亏损,无力支付维修车子费用。

27日,记者凭借该自卸车车牌鲁K80062这一线索求助威海交警部门。据交警查询,该自卸车并无任何被盗、赃车等记录。车主祝师傅家住古寨南路,交警也提供

了其联系电话。

记者拨出该联系电话,语音提示该电话已关机。无奈,只得从自卸车车主祝师傅登记的家庭住址入手调查。赶到古寨南路后,记者很快找到祝师傅家,但家中无人。

高区田和街道办事处寨西社区工作人员提供的居民登记表上,祝师傅在交警部门登记的电话号码与他在社区登记的号码相差一位数字。试着拨通社区登记中祝师傅的电话后,电话很快被接通。

电话中,祝师傅道出事情原委。原来,祝师傅两三年前花了20

万元购置了该辆二手自卸车。购回后,祝师傅驾驶着鲁K80062自卸车跑运输,主要拉煤炭、石块、土方等。因经营不善,他开自卸车未挣到钱。去年12月份,祝师傅驾车途经青岛中路时,自卸车水箱、电瓶均发生故障,他不得不将车抛锚新都花园小区西门外。因一时资金周转不开,他就没有修修车子。

“我知道仨车轮被人偷了!”祝师傅说,鲁K80062自卸车的年审即将到期,他近日正在四处筹钱修车,想争取尽快将车修好开走。祝师傅也向新都小区居民表示歉意。

“端午”出行 票源尚充足

□记者 冯琳 报道

本报5月27日讯 27日,记者从火车站、民航局及汽车站了解到,目前,端午期间票源尚充足,未现五一期间“一票难求”景象。截至27日下午6点,威海至北京、汉口、济南方向“端午”期间火车票硬座及卧铺票充足,各航线端午节票源也充足,上海、杭州等方向还有折扣票。而汽车站工作人员也表示,将根据端午售票情况加派加班车,保证客人出行顺畅。

“端午”期间火车票开售以来,截至27日下午6点,6天来,威海至北京、汉口、济南方向列车的火车票售出400余张(含硬座、卧

铺)。“目前,这三个方向的卧铺和硬座均有不少剩余,市民若已确定出行计划,可及早下手抢购”,威海火车站一刘姓负责人介绍。

威海汽车站客运办公室副主任分析,端午期间票源不似“五一”、“十一”紧张,以短线游乘客为主,汽车站将根据端午节车票售票情况加派加班车,保证人人能买到票,坐上车。威海市民航局一位李姓负责人分析,“端午”客流应不会出现“一票难求”,目前各航线都有余票,市民可抓紧购票。威海市航空服务总公司白女士说,近日,端午期间订票情况总体平稳,目前各线路端午期间都有余票。



大树被风拔起

27日上午8点,文登遭遇大风降雨天气,文登文山路一棵大树被风连根拔起,导致经过此路段车辆无法通行,只能绕路。

本报记者 李孟霏 通讯员 曲典 摄影报道

4岁儿童鼾声如雷

医生:儿童打鼾系反常现象,家长应带孩子及时就医

□记者 冯琳 报道
□通讯员 王伟华

本报5月27日讯 明明打鼾已有一年,父母一直没当回事儿。24日,明明母亲带他到海大医院检查,原来他腺样体有炎症。26日,医生切除了明明的腺样体。医生提醒,儿童打鼾多为腺样体或扁桃腺发炎,孩子应及时就医。

27日上午,经过两天治疗及腺样体切除手术后,明明呼吸平稳,无打鼾现象。

明明主治医师、海大医院五

官科副主任官海波说,儿童打鼾并不常见,多是因为腺样体或扁桃腺异常引发,家长应及时注意到这一表象,及时带孩子到医院就诊,挖掘表象下的真实原因。如果儿童打鼾现象系腺样体异常引发且长期被忽视,儿童可能发育成腺样体面容,届时很难治愈。腺样体切除不会对明明造成恶性影响,他的打鼾症状和呼吸暂停症状都会消失,病情几日后便可痊愈。但患有像明明一样症状的儿童应及时就医,不仅能治愈疾病,还能保住腺样体不被切除。

大乐透亿元派奖将启 单期派送500万创新高

为了迎接中国体育彩票超级大乐透发行销售六周年,感谢社会公众对大乐透的支持和厚爱,促进国家体育事业和社会公益事业的发展,经财政部财办综[2013]32号《关于开展中国体育彩票超级大乐透派奖活动有关事项的通知》批准,国家体育总局体育彩票管理中心将于2013年5月29日起开展超级大乐透“周年回馈”派奖活动,连续开展20期,派奖总金额达1亿元。这是大乐透自上市以来,第五次开展全国大规模的派奖活动,而单期派送奖金500万元也创下历史派奖活动的新高。

本次派奖活动从2013年5

月29日晚开售的第13062期开始,直至7月15日晚开售的第13081期,连续派奖20期,每期安排500万元,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;基本投注和追加投注的单注派奖奖金按照大乐透游戏规则规定的比例计算。若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下一期与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。这是大乐透上市以来第五次大规模的派奖活动,相比前四次派奖活动,这次单期派送奖金更是创下历史新高。

单注派奖奖金最高500万元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500

万元,超过部分滚入下期,与下一期派奖奖金合并后派奖。若最后一期一等奖未中出,或者最后一期派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派发完毕为止。

按照活动规则,派奖期间,大乐透的头奖成色更高,2元可中1500万元,3元可冲击2400万元。山东体彩同时也将送大礼,160部三星盖世4手机、1600张加油卡、手机充值卡大放送。彩民朋友在奉献爱心的同时,将体验到大奖与众多好礼带来的惊喜与快乐。



威海女彩友收获足彩5万大奖



5月12日,足球彩票十四场胜负彩第13069期开奖,威海彩

友刘大姐(化姓)凭借一张复式票,揽获一等奖1注,二等奖7注,奖金共计55354元。

近日,刘大姐来到体彩中心兑取了属于自己的母亲节大奖。对于这份大奖,刘大姐说:“这是我第一次中奖,也是儿子给我的礼物,激动得一晚上都没有睡着,真的是太意想不到了!”

据了解,刘大姐并不是一位专业球迷,对足球了解得也不多,但她儿子小杨却是个铁杆球迷,对欧洲五大联赛的各支球队了如指掌,平时总喜欢到附近的17005投注站看球,买足彩。

5月12日母亲节那天,孝顺的儿子带着刘大姐“下馆子”回

来,经过17005投注站时,儿子想要买张彩票,刘大姐便跟着进去了。听着儿子和站长的交谈,刘大姐觉得足彩这个玩法挺有意思的,便也想试试。儿子一听,便赶紧研究起当期14场比赛各队的实力及以往战绩等,又根据各球队队员最近的状态和天气等因素,很快定下了投注方案,针对其中几场无把握的推测,最终小杨为母亲选择了一张双重保障的复式票。

第二天开奖,刘大姐的这张彩票中得大奖。面对5万多元的奖金,刘大姐直呼:“太意外了,我儿子真是太厉害啦!他又能看球,又能猜结果中大奖,真是太合算了!”

威海退休大爷喜揽“任五”3万6

5月22日一大清早,威海市体彩中心就迎来了一位满面笑容的汤大爷(化姓)。汤大爷凭借一张任选五的胆拖票,一举擒获第13052142期奖金36180元。

领奖时,汤大爷介绍说,自己是地地道道的老彩友,由于工作的原因,对数字特别敏感,也很喜欢琢磨数字间的规律,退休后,从第一次接触体彩11选5,便对此玩法情有独钟。

谈及这次中奖,汤大爷乐道:“每次买票,我必看号码走势图,结合近期出奖的冷热号进行筛选。可唯独这次,我只简单看了眼走势图后,便凭着感觉选定了‘01 02 11’三个号码,又按照打票习惯,把这三个号码作为胆码,剩余号码作为拖码,进行了67倍倍投。结果谁能想到,这也能中大奖,真是太幸运了!”



说起奖金用途,汤大爷表示:“退休在家没什么事做,准备用这笔奖金报个旅行社,出去转转,好好玩玩,以后继续购彩!”